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يكسوساز تكفاز نيم موج   
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Single-Phase Half-wave Rectifierيكسوساز تكفاز نيم موج   
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RLيكسوساز تكفاز نيم موج با بار    
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) با محدودكننده جريان مقاومتي   (يكسوساز نيم موج بعنوان شارژر      
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: مثال
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 داخلي   dcيكسوساز نيم موج با بار سلفي و ولتاژ        
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Vs و Hz 60يكسوكننده نيم موج تكفاز با بار مقاومتي به يك منبع   : مثال = 120 V متصل است  .

.سري فوريه ولتاژ خروجي را بدست آوريد

∑
∞

=

++=
1

0 )()(
n

nnL tnSinbtnCosaatv ωω

π
ωω

π

π
m

mdc

V
tdtSinVVa ∫ ===

2

0
0 )(

2

1








≥

=
=== ∫∫

20

1
2)(.

1
)(.)(

1

0

2

0

n

n
V

tdtnSintSinVtdtnSintvb
m

mLn

ππ

ωωω
π

ωω
π









=

≥
−

−+

=== ∫∫
10

2
1

)1(1

)(.
1

)(.)(
1

2

0

2

0

n

n
V

ntdtnCostSinVtdtnCostva
m

n

mLn πωωω
π

ωω
π

ππ

...6
35

2
4

15

2
2

3

2

2
)( +−+−+= tCos

V
tCos

V
tCos

V
tSin

VV
tv mmmmm

L ω
π

ω
π

ω
π

ω
π



11

Full-Wave Rectifier (center-tapped) 
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 با ترانس سر وسط  يكسوساز تكفاز تمام موج   
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Full-Wave Bridge Rectifier  
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 با  استفاده از پل ديود      يكسوساز تكفاز تمام موج   
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Bridge Rectifier (RL load) )RL( سلفي   - تكفاز با بار اهمي   پل تمام موج 
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• Case 1: Continuous conduction, io > 0

• Case 2: Discontinuous conduction,  io = 0
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Bridge Rectifier (RL load) )RL( سلفي   - تكفاز با بار اهمي   پل تمام موج 
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Three-Phase Star Rectifiers يكسوكننده نيم موج سه فاز    
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Multiphase Rectifiers      يكسوكننده نيم موج چندفاز
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Three-Phase Bridge Rectifier     يكسوكننده پل سه فاز

Primary Secondary
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Three-Phase Bridge Rectifier     يكسوكننده پل سه فاز
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3-Phase Bridge Rectifier (RL Load)
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Single-Phase Rectifier with C-Filter  
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